

八一建军节贺词

驻解放路街道辖区的中国人民解放军和中国人民武装警察部队全体官兵,红军老战士,军队离退休干部,烈军属,残疾军人,转业、复退军人你们好:

当时间经过了一年的轮回再次停在8月1日的时候,它用自己的行动悄悄地告诉了身边所有的人:第八十八个建军节到来了!我们向所有工作在军旅战线上的指战员们问一声节日快乐,并祝愿你们军旅生涯一帆风顺;同时也向曾经为部队建设洒下辛勤汗水的老前辈们表示诚挚的祝福:祝福你们家庭幸福,万事如

意;向多年来一直支持军人事业的家属和各界朋友们道一声:辛苦了,感谢你们多年来对军人的支持与理解。

长期以来,人民解放军官兵继承和发扬革命优良传统,全面落实“听党指挥,能打胜仗,作风优良”的总要求,切实加强部队各项建设,支持和参与地方现代化建设。尤其是近年来,面对自然灾害的肆虐,广大官兵坚决贯彻党中央、中央军委和习近平总书记的重要指示,牢记全心全意为人民服务的宗旨,积极奔赴抢险救灾第一线,在危、难、险、急关头,不

抛弃、不放弃,彰显了英雄本色,展示了文明之师和威武之师的光辉形象。

当前,在驻地部队的大力支持和帮助下,我街道紧紧围绕经济发展这一主题,深入落实科学发展观,各项工作全面进步,经济社会呈现持续、快速、健康发展的良好势头。尤其是今年以来,以创建卫生城市为契机,驻地部队自觉发起创卫承诺,开展系列创卫活动,积极支持“三个文明”建设,融入到创建工作中,自觉参加社区的公益活动,与辖区学校、社区、企业开展军民共建活动,

开展形式多样的“军事日”、“国防日”活动等。

我街道本着“资源共享、优势互补、双向服务、共同提高”的宗旨,积极探索新形势下双拥工作新思路,立足创新、提升质量,多渠道、多层次、全方位开展拥军优属工作,大力支持部队建设,走出了一条“政府引导、社区支持、部队配合、居民参与”的双拥工作新路子。军民团结一致,关系融洽,为街道经济发展、政治稳定、社会进步做出了积极的贡献。

军民融合,富国强军。让我们同心同德,紧密携手,军

民“同呼吸、共命运、心连心”,高举走中国特色社会主义道路伟大旗帜,积极践行科学发展观,深入学习贯彻党的十八大,发扬“军爱民、民拥军”的光荣传统,求真务实,开拓创新,“军民团结一家亲”。用实际行动,进一步巩固和发展军政、军民团结,为加强军队的革命化、现代化、正规化建设,为促进我街道乃至我市、我省的经济发展、政治稳定和社会进步做出更大贡献!

最后,衷心祝愿所有的军人及家人,节日快乐,阖家幸福!

文化东路街道办事处武装部

报名截至8月5日,想当兵抓紧啦

在校大学生入伍 享受一系列补助

本报讯(记者 崔岩) 记者从文东街道办事处武装部获悉,2015年征兵将于8月1日开始,9月10日起运新兵,9月30日征兵结束。适龄青年可自行登录“全国征兵网”报名应征,报名截止日期为8月5日。所有符合应征报名条件的青年,要想参军入伍必须进行网上报名;网上报名完毕后,再到街道武装部进行登记备案。

据介绍,目前,征兵工作正在紧张进行中,为吸引更多高素质高校学生参军入伍,提高征集高校学生入伍的数量和质量,在已有鼓励高校学生入伍优惠政策基础上,出台了6项新的优惠政策和激励措施。

一是设立“退役大学生士兵”专项硕士研究生招生计划。根据实际需求,每年安排一定数量专项计划,专门面向退役大学生士兵招生。专项计划规模控制在5000人以内,在全国研究生招生总规模内单列下达。

二是将高校在校生(含高校新生)服兵役情况纳入推免生遴选指标体系。鼓励有关高校在制定本校推免生遴选办法时,将在校期间服兵役情况纳入推免生遴选指标体系。在部队荣立二等功及以上的退



役人员,符合研究生报名条件的可免试(指初试)攻读硕士研究生。

三是将考研加分范围扩大至高校在校生(含高校新生)。退役人员在继续实行普通高校应届毕业生退役后按规定享受加分政策的基础上,允许普通高校在校生(含高校新生)应征入伍服义务兵役退

役,在完成本科学业后3年内参加全国硕士研究生招生考试,初试总分加10分,同等条件下优先录取。

四是退役大学生士兵专升本实行招生计划单列。高职(专科)学生应征入伍服役退役,在完成高职学业后参加普通本科专升本考试,实行计划单列,录取比例在现行

30%的基础上适度扩大,具体比例由各省份根据本地实际和报名情况确定。

五是高校新生录取通知书中附寄应征入伍优惠政策。高校向新生寄送《录取通知书》时,附寄应征入伍宣传单,宣传单主要内容包括优惠政策概要、报名流程指南、学籍注册要求等。

六是放宽退役大学生士兵复学转专业限制。大学生士兵退役后复学,经学校同意并履行相关程序后,可转入本校其他专业学习。

六项新政策加上已有优惠政策,教育部门鼓励大学生参军入伍政策体系初步形成:大学新生从收到录取通知书时,就能了解入伍政策和程序。高校学生入伍,不仅享受国家资助学费,而且复学有保障,可以转专业、优先转本校国防生,考研加10分、单列计划录取,专升本实行招生计划单列,录取比例超过30%。退役后就业的,除按应届毕业生办理就业手续、享受专门就业服务外,各地还拿出政法干警招录培养计划的20%,专门用于退役大学生士兵。

“当兵是我从小梦想,我相信有了军营的历练,一定可以开启一个不一样的人生!”准备当兵的小马告诉记者,与各种大学生优惠政策相比,军队的独特氛围是许多青年想要参军的最大原因。

如果你已经做好了应征入伍、保家卫国的准备,如果你想圆梦军旅生活,快快报名吧!文东街道办事处武装部联系电话:85876759。

社区

善行义举助他人

S03

乐活

厨房高人来支招

S04

人物

无悔青春献社区

S05

征集令

《文东社区报》期待您的大作见诸报端,让更多人见识您隐藏的风采!多种投稿方式供您选择:1、图、文作品发送至邮箱 wendongsqb@163.com;2、拨打齐鲁晚报热线 96706126,或关注张刚大蓬车微信公众号“qiludapengche”,留下您的信息;3、到所在的社区居委会报名,留下相关资料。